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70 schools across Barnet
completed this survey

Primary 
71%

Secondary 
23%

Through 
6%
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Since returning to school in March 
2021 your….?
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Pupil Social Interaction is
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Pupil Resilience is
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Pupils have put down excessive weight 
in lockdown
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The Fundamental Movement Skills 
of pupils are
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Physical Fitness is
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Physical Activity Levels are
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Pupil General Wellbeing is
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